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Reuters: На тлі наближення інавгурації нового президента Тайваню Китай посилює свій тиск на острів

Ситуація особливо загострилася після загибелі китайських рибалок біля островів, про
контроль над якими заявляє Тайвань. 

Тайвань зіштовхнувся з постійним тиском з боку Китаю на тлі наближення
інавгурації нового президента острова в травні. Офіційні особи в Тайбеї побоюються,
що Пекін може ще більше звузити простір Тайваню для “маневру”, не вдаючись до
прямого військового вторгнення, повідомляє Reuters. 

Відтоді, як нинішній віце-президент Тайваню Вільям Лай переміг на президентських
виборах у січні - Пекін “переманив” на свій бік ще одного з небагатьох
дипломатичних союзників острова та розпочав регулярне патрулювання берегової
охорони навколо островів Цзіньмень, які прилягають до китайського узбережжя та
про контроль над якими заявляє Тайбей.

Китай, який претендує на демократично керований Тайвань як на власну територію,
всупереч рішучим запереченням острова, вважає Лая сепаратистом.

Відвідавши минулого тижня Тайбей, голова спеціального комітету Палати
представників Конгресу США з питань Китаю Майк Галлахер заявив, що
патрулювання Пекіна навколо Цзіньмень є частиною системи постійного тиску на
Тайвань.

Один іноземний чиновник, який відстежує питання безпеки в регіоні, описав те, що
відбувається, як "краплю за краплею" тиску. На його думку, Китай продовжує
сигналізувати про те, що йому не подобається Лай, але без військових навчань та
прямої військової конфронтації.

"Це частина схеми поступової зміни статус-кво в Тайванській протоці, з’ясування того,
що їм може зійти з рук, і переходу до нової норми, що обмежує простір Тайваню для
маневру", - сказало джерело Reuters на умовах анонімності.

"Обидві сторони Тайванської протоки є частиною одного Китаю, і Тайвань є частиною
Китаю", - сказав речник китайського офісу у справах Тайваню Чжу Фенлянь.

Протягом чотирьох років Тайвань скаржиться на активізацію військового тиску
Китаю, зокрема, на регулярні польоти винищувачів над протокою в межах стратегії
"сірої зони", спрямованої на виснаження острова без повномасштабного конфлікту.

Високопоставлений тайванський чиновник заявив, що Пекін чинить тиск "день у день"
напередодні інавгураційної промови Лая 20 травня. За його словами, прикладом
тактики “сірої зони” є і ситуація навколо Цзіньмень.

Напруженість навколо Цзіньмень, однак, навряд чи зменшиться найближчим часом.
Представники урядів Тайваню і Китаю цього тижня продовжили переговори про те,
як врегулювати інцидент. Сім’ї загиблих вимагають компенсації та вибачень від
влади острова.

Тайвань виступив на захист дій своєї берегової охорони після того, як двоє людей на
китайському катері, який занадто близько підійшов до прикордонного тайванського
острова, загинули. Їхній човен перекинувся при спробі втекти від корабля берегової
охорони.

Високопоставлений тайванський чиновник заявив, що Тайвань не буде вибачатися,
оскільки це ускладнить роботу правоохоронних органів острова в майбутньому.

Відповідаючи на запитання про те, якою буде реакція Тайваню, якщо китайська
берегова охорона "перестарається" під час патрулювання, міністр оборони острова
Чіу Куо-ченг сказав, що вони не хочуть конфлікту.

"Уникнути війни не означає ухилятися від неї. У нас є правила підготовки до бою, але
ми не хочемо, щоб він стався", - сказав міністр.
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10 тисяч поліцейських: У Бухаресті
через концерт Макса Коржа
запровадили безпрецедентні
заходи безпеки 
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шлюби та міграцію
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Рубіо заявив про прогрес у
переговорах з Іраном та анонсував
новини найближчими днями

Адміністрація Трампа усунула
Ізраїль від переговорів з Іраном
після провалу прогнозів Нетаньягу, -
NYT

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Ситуація на фронті: Зафіксовано 39
боєзіткнень, з них 17 - на
Покровському напрямку

«Привіт, Гренландіє»: Дональд
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візиту свого спецпосланця до
країни 
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Техас подав до суду на Meta через
звинувачення в доступі до
повідомлень у WhatsApp: Дуров
назвав шифрування месенджера
«гігантським шахрайством» 

Трагедія у Китаї: щонайменше 90
людей загинули внаслідок вибуху
газу на вугільній шахті «Люшеню»
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середня зарплата в Молдові в
доларовому еквіваленті в півтора
рази перевищила українську 

«Нафтогаз»: Російська армія понад
добу масовано атакує об’єкти
нафтогазової інфраструктури на
Харківщині та Полтавщині 
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Федосюк підозрюють у фіктивному
працевлаштуванні чоловіка задля
«броні»

Український блогер Андрій Гаврилів
потрапив у скандал через заїзд на
спорткарі до заповідного озера
Морське Око в Польщі

Апеляційний суд Львова
конфіскував 30 смартфонів із
Китаю, які видавали за «декорації
для дому»

Дональд Трамп-молодший таємно
одружився з моделлю Беттіною
Андерсон, - SkyNews 

Атака на Новоросійськ: дрони
уразили фрегат «Адмірал Ессен» та
ракетний корабель окупантів, —
«Мадяр» 

Генштаб ЗСУ підтвердив удари по
нафтовому терміналу «Шесхарис»,
базі «Грушова» та танкеру РФ у
Чорному морі 

Юридичні та далекобійні:
Зеленський анонсував підготовку
нових санкцій 

Голова МЗС Угорщини про
залежність від енергоносіїв РФ:
Будапешт ухвалюватиме рішення в
інтересах свого народу

«Один із найефективніших
оборонних ринків у Європі»: Голова
Міноборони Швеції підтримав вступ
України до НАТО та ЄС
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